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A második gyulafe­
hérvári gyűlés.

Gyulafehérvárot, ez ősi fejedelmi 
és püspöki varosban késrü. a máao 
dik történelmi gyűlés. Az elsőt mind­
nyájan ismerjük : ezen a szomorú 
emlékű gyűlésen mondották ki az 
erdélyi románok a regáttal való 
egyesülést.

Most ugyanazok a román pártok 
második Gyulafehérvárt követeinek, 
mert a díkóiomenizmus Eidélyből 
Balkánt csinált. Maguk az egykor 
csatlaké ó erdélyi románok is belát 
Iák, hogy a Bralianu féle regüli politika 
egyforma a szervezett rablással, jog 
bitorlással és erőszakkal.

íme, az eszmények néhány év 
leforgása alatt megkutatták tejr-s 
nagyságéban azt az űrt, melyet Er­
délynél a két ellenkező [ó us, Buda­
pest és Bukarest képvisel. Egyik, 
amelyik magához kapcsolja E«d?iy 
iparát, kereskedelmét, vasúját, tőkó 
jót, isko-áit és kulturális ir.tézmó- 
nyeit ; a másik, mely sohasem tu 
dott Erdély szellemével egyesülni s 
amelynek egyetlen politikai prog 
rammja a korrupció, baksis és az 
ezekkel járó balkáni kormányzati 
rendszer.

„Bármit mondunk is, — Írja a 
Cuvantul — Erdély máig sem egye­
sült a régi Romániával, hanem vala­
hol Bukarest és Budapest közölt
maradt."

A revíziós gondolat megtörte a 
békeszerződéseknek keresztelt diktá­
tumok jegét, amely hiaba választotta 
el jogilag tőlünk Erdélyt, a határ 
egyszerű csinált vonal maradi s 
Erdélynek minden p ilitikai, földrajzi 
és gazdasági jáiuíí-ka a magyar 
államtesibe kapcsolja ezt a főldterü 
letet, ahol nem kh.t harmónia mind­
addig, ómig a revízió a képlelensé 
geket és a jogtalan bitorlásokat meg 
nem szünteti.

A nemzetközi helyzet a két-hárorn 
év előttihez viszonyítva Románia 
gyengülését tünteti fel Magyaror­
szággal szemben s a második 
Gyulafehérvárra készülő román pár­
tok hiába kísérleteznek megoldá­
sokkal, mi rövidesen látni fogjuk a 
harmadik gyűlést, meiy történelmi 
jogainkat Erdélyre és a többi elsza­
kított részekre ujta ténylegesen bir­
tokunkba helyezi, mert a mai idők a 
mostani konstelláció közeli megválto­
zását érlelik és hordozzák maguk­
ban.

Kétszazölvenezer kath. hivő a körmeneten.
— Óriási az érdekíöbés a 19. orsz. nagygyűlés Iránt. —

(MTI) Tegnap nyitották meg r 
nagygy ü'ést Orsenigo Cezare pápai 
nurcius és Rótt Nándor veszprémi 
püspök ünnepélyes Veni Sanc?-val, 
mely után megkezdődött az első 
nyilvános gyűlés a Vigadó zsúfolá­
sig telt nagytermében Zichy János 
gróf elnökletével.

A g\ ülésen megjelentek; József 
Ferenc és Albrecht kir, hercegek, 
Izabella és Auguszta főhercegasszo­
nyok, V.-.SS és Kkbeltb:rg minisz­
terek, a püspöki kar s az egyházi 
és viégi előkelőségek hatalmas csa­
pat«.

Z chy elnök kegyeletes szavakká! 
emlékezett meg az elhunyt Cserr.och 
bíborosról és P-ohasz ka O tokár ó1, 
majd rámutatott arra, hogy s katho- 
iikus seregnek erkölcs:ség tekin eté­
ben kell kim-’gaslania, mert enéikűi 
nircs érteke. Ne keresgessük egy - 
mérőn ez Achiiles-sarkot, hanem a 
destrukció elleni küzdelemben fogad­
juk fegyvertársul mindazokat, tkiket 
a közös e.hikai aiap egy táborba 
sorozhat.

Orsenigo nurcius olvasta fel ezu­
tán magyar nyelven üdvözletét s az 
elnöki megnyitó megszivlelésér.ek

gyakorlati eredményeként lelkigyakor­
latok tartására hívja tel a kath.
tábort,

Zichy Gyula gr., érsekünk az 
egyet!« n magyar szerzetre a pálosokra 
hívta fel a figyelt! et, akiknek támo­
gatását szeretettel ajánlja a kath. 
társadalom figyelmébe.

Haller István a katholikusság gaz­
dasági feladatait fejtegette, G Bitfel­
der G u a a minden felekezettel való 
egyenlő elbánást hangsúlyozta.

Délután volt az impozáns Eucha­
risztikus kör menet Szmrecsányi egri 
érsek vezetésével a Bazilikától az 
Országház térre, A végeláthatatlan, 
sürü, tömött menetben hozzávetőle­
gesen 250.0C0 en vettek részt. Az 
Országháziéin Vans József népj. 
miniszter, kalocsai nagyprépost mon­
dotta el ünnepi beszédét rámutatva 
arra, hogy ez a hí dolat a Krisztus- 
király előtt, mely itt most megnyit- 
vánu', ősi magyar szokás s azt a 
maga fönségében örök kire ül kel! 
átadni nemzedéktől nemzetiekre.

A köt menetet a n faktorokkal 
megvilágított utón Zichy Gyula gr. 
kalocsai érsek vezette vissza a 
Bazi.ikábs.

Győztek a Felvidéken a kér, szocialisták. 
Tizenegy mandátumhoz jutottak

(MTI) A felvidéki községi válasz 
tásokon pozsonyi híradás szerint 
n?gv volt ez érdek'fdcs. Lead'ak 
59.089 szavazatot ez 1923 as 44 816 
szavalatai színben, melyből most 
érvényes maradt 46 1Í6 szavazat.

A szavazatok az egyes pártok 
közt mer dátumra nézve a követke­
zőkép oszlanak meg: keresztény 
szocialisták 11 mandátum, kommu­

nista pórt 8, Csehszlovák demok­
raták 6, nemzeti egyesülés 3, zsidó­
párt 3. nemzeti mu'káfp-Vt 3, nem­
zeti szocialisták 2, nemzeti demok­
raták 2, német helyi csoportok 2, 
rémet szocialisták 2, tót néppárt 2, 
nemzeti gazdasági c oport 2, egysé­
ges német párt 1. Az orthodox 
zsidópáit 859 szavazatával nem nyert 
mandátumot.

Óriási íűz hamvasztja a? aífíngi kastélyt.
— Öí halait, 10 nehéz sebesült, —

(MTI.) Gravenreuth br, történelmi 
emlékekben gazdag tfí.ngi kastélyá­
ban, mialatt a vendégek vadászebé­
det tartottak, egy rosszul elhelyezett 
fütőnyiláson kipattant szikrától pati- 
lástüz támadt,

A lángok csakhamar elhatalmasod­
tak s a várkastély tornya égő üst­

kökkel omlott össze, több embert 
maga alá temetve. A III. emeleten 
dolgozó üvegező és egy szo'gáló a 
lángokba fűlt. /\z Augsburgbó! és a 
környékről kivonult tűzoltóságból 
8—10 en rendkívül súlyos égési se­
beket szenvedtek. Az első emeletig 
húzódott le a tűz s a második eme­

leten levő két súlyos sebesültet csak 
a legnagyobb veszéllyel sikerült meg­
menteni.

Az égő harmadik emeletről segítsé­
gért kiáltó gyermekért egy pékmes­
ter futott fel s hágcsón akarta lehozni. 
A hágcsó felső része meggyulladt 
s a szerencsétlen ember visszazu­
hanva szörnyethalt. Az izgalmaktól 
többen idegsokkot kaptak.

A borzalmas tűzvész az egész 
kastélyt elhamvasztotta. A halottak 
száma eddig öt, a nehéz sebesül­
teké 10, a könnyebb sebesülések 
száma még ismeretlen. A kárt 1 
millió márkára becsülik.

Ország — Világ.
Napirend elüti szólal fel a holnapi 

formális gyűlésen Györki Imre orsz. 
gyűl. képviselő és kéri az 1920-as 
francia—magyar tárgyalások anya­
gának ismertetését. Almássy László, 
az egvrézes párt elnöke szerint a 
formális ülés végeztével egy hétre 
einapo'ják az üléseket.

Város kocsmai verekedések alko­
nyát jelenti az a készülődő rendelet, 
meiy a vidéken a korcsmákban 
szombat estétől hétfő hajnalig be­
tiltja szeszes iteiok kiszolgálását.

Leütötték a v dö t. Kovács László» 
zsabányi földbirtokost és 20 éves 
fiát letartóztatták, mert puskatussa* 
leütötték a Lichtmann uradalom vad­
őrét Molnár Jánost. Kovács előadása, 
szerint véletlenül kerültek vadászat 
közben az uradalom területére s 
mikor a vadőr azon felszólításának, 
hogy köveseik őt közönséges tolva­
jokként a községházára, ellenszegül- 
tt*K, a vadőr beleiugott. Emiatti pH- 
lanalnyi felhevüléseben követte el 
tettét.

Szántó Zoltán es 57 kommunista 
bűntársa ügyében ma kezdte meg 
a törvényszéki tárgyalást a Szernák 
tanács. Szántón kívül Vági István, 
Zandler Jenő dr. és Tóth György a 
vád főszereplői, A tárgyalásokra több 
külföldi hírlapíró is érkezett.

Tánc után halálba. Vasárnap haj­
nalban halva találták Budapesten a 
Munkácsy u. 27 sz. házban Székely 
Béla fővárosi gépgyáros 20 éves 
Kató nevű lányát, aki szobájában 
felakasztotta magát. Öngyilkossága 
érthetetlen, mert előző este vig tár­
saságban hallgatták otthon a rádiót, 
sőt a leány jókedvűen táncolt a 
rédiózenére.
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BÚTOROK minden elfogadható
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Logan dr.-né nem úszta át a La-Mancáe
csatornát.

— Az ellenőrzés s rükségeaségé^e hívja fel a figye’met. —

Rö /Id hírek. Színia belgrádi albán 
követssgi titkár napokkal előbb figyel- 
meztette Crna béget a készülő me­
rényletre. — A délnémet bsrnaszén 
vidék a a hozzájuk tartozó elektro 
mos müvek 85.C00 munkása sztrájkba 
lépett. — Idés Ferenc, a Duna- 
Száva Adria h. t. alkalmazottja 
12 000 p sikkasztott pénzét eiló- 
versecyezte. ő.izeibe vették. — Búd 
pén: ügy miniszter több napon ét 
Amsterdam b-tn marad s csak 20 án 
étkezik Londonba. — A német trón 
örökös kijelentése szerint a császár 
hamarosan visszatérhet Potsdamba. 
— A párisi lapok a Fouchei jegy­
zék közzétételéhez fűzött kom­
mentárjaikban megállapítják, hogy 
téves az az interpretálás, mintha 
Franciaország a trianoni reví­
zióra gondolt volna 1920 ban. —
A Pázmány Egyesület megkoszo­
rúzta ePpitőja szobrát, este irodalmi 
estélyt lendfzett a Szent l-.t- | 
ván társulat dísztermében. — 
Miskolcz impozáns keretek között, 
20.000 résztvevővel követelte Trianon 
revízióját. — A Pozsonyi Tcmaegy- 
let nemzetközi versenyén egy szám 
kivételével minden számot atlétáink 
nyertek meg,
imvmwvwmwMwwM

Repülő-
szerencsétlenségek.

San Antonio texasi város mellett 
mind az öt utas a rorcsok között 
zúzódott szét.

Szerencsésebben zuhant a tengerbe 
az a francia repülőgép, melyet a 
Hamburg-Amerika h. t. Ramzcsz 
gőzöse talált meg a 40o43’ északi 
és 12012' keleti fokok alatt a nyílt 1 
tengeren hányódva. Utasait egész | 
ségcsrn vette fedélzetére, az erősen I 
megrongálódott gépet pedig vontató i 
hötrl.el magéhoz erősítve vitte a j 
nápolyi kikötőbe.

HajúS-Egylut alakult Baján.
A „Bajai Hajós Egylet“ f. évi ok 

tóber hó 15-én d, u. fél 5 órakor a 
Preymayer külön termében alaku’ó 
kögyüiést tartott, melynek tárgysoro 
zata a következő volt:

1. az egylet megalakulása, az alap­
szabályok tárgyalása és elfogadása ;
2. a választmány és a tisztikar, va­
lamint a számvizsgáló és az építési 
bizottság megválasztása ; 3. f.z 1927- 
1928, évi költségelőirányzat, valamint 
a tag és felvételi dijak megállapiíasa;
4. az egyleti élet biztosítására nél­
külözhetetlen beruházások előkészi 
lésére, esetleg foganatosítására a 
választmány, az építési bizottság és 
a sportbizottság részére szükséges : 
felhatalmazások megadása.

A napokban járta be a világsajtót 
az a hir, hogy Login dr né Miss 
Mac Lennan név alatt átúszta a La- 
Manche csatornát.

A Ntw of World 1000 font ster 
linget juttatott hozzá jutalmul r.zért 
a kiíünő eredményért, mellyel az 
eddigi rekordot megdöntötte.

Most Logan dr.-né azzal a nyílt 
b jeientéssíl lepte meg a világot, 
hogy ő csak startolt, de jó benn a 
csatornában abbahagyta az úszást 
s n kisérő hajón tette meg ez ut

a neve annak a Hoirckíli-repülögép 
nek, mely vasárnap reggel startolt 
eL.ő nagy távr pü’éséhez.

A gép u ja az északeurópai ten­
gerpartok mentén, Francié ország 
meüett eljutni valamelyik Pyrenei- 
félszigeten levő kikötőben, honnan 
azutí n uz Azóri s;ig3tek felé venné 
útját s gép.

Norddeichi jelentés szerint a „D 
1220' f. hó 16. én este 6 órakor 
Vigoban simán leszállt s ezzé! útja 
első szakaszát sikerrel befejezte.

?Íégi regény.*
Régi regény. — A leölése reped. 
Susog az Elet : ez a szereped.
Öreg a címe — Fedele piros.
Levele kúszasotú papiros.
Beiübarázda lapul az ivén.
(C iba le, — mi baja ? — fáj a szivem)
Fekete betűje, felele vád.
(Unom a nevelő, síró szavát)
Dráma. - — Be' sokszor a sutba teszem. 
Hasad a hajnal és előveszem.

Bukik a hőse ; — futása robot. 
Vágya, reménye fakó, kikopott.

Dobjam cl? — Ostoba dráma biz' ez. 
Olvasom. — — — — — —
— — — Oh jaj, a vége mi lesz ?

Konas Dettső.
*A szerzőnek „Az én utam* c. sajtó alá 

készülő müvéből.

— Schmidt Béla — felgyógyult. 
Szombaton hagyta el a kórházi 
betegágyai a fi ital, rokonszenves 
polg. isk. tanár sikeres nehéz műtét 
sok sok szenvedése után, Tartós 
javulást kívánunk.

legnagyobb részét.
A felajánlott jutalmat természete­

sen visszakü'd'e s az egész esettel 
csak az volt a szándéka, hogy bébi 
zonyitsa, mennyire szükséges az 
ilyen csatornaátuszási vállakózások­
nál az elhanyagolt hatványozottabb 
ellenőrzés megválóutása.

Az angol sportban épugy, mint 
az angol üzleti világban a feltétlen 
becsületesség érvényesül, de hasonló 
lehetőségek kikerülése mégis szük­
ségessé teszi az ellenőrzést.

Á hét programmjÄ.
Október hó 23 án, vasárnap d. u. 

3 órakor a Kaposvári Turul SE.— 
Bajai Turul SE. bajnoki football 
mérkőzése.

— Megszüntetik a hajojárstokat. 
A Duna mages vízállása miatt meg­
szüntetik s Wien—Budapest—Béig- 
rád—G urgiu gyorshajójáratot, Az 
utolsó gyorshajó oki. 19 én indul 
Wien bői és illetve Pestről lefelé, 
mig vissza 24 én indul az utolsó, 
28 án lesz Bpesten és 29 én W en • 
ben. A személyjárat is megszűnik 
Budapest—Wien között. Tőlünk 18 
án indul Bécs felé az utolsó sze 
rnélyhajó s onnan 18 ón érkezik 
vissza.

— Haszonbórbtsdis. A vöröske­
reszt gyógyszertár előtti téren levő 
árubódénak 1927. évi november hó 
1-3Ő napjától kezdődőleg további in­
tézkedésig haszonbérbeadása végett 
a városi gazdasági h vatalban (eme­
let 11. számú szoba) 1927. évi ok- 
tób r hó 21 ín déiu án 4 órakor 
nyilvános árverés fog tartatni az 
u, o. betekinthető te térelek mellett 
dr Reiser Antal gazdasági tanács­
noknál, Bánatpénzül 20 pengő te 
tndo le készpénzben.

— Varrónők figyelmébs i Megér­
keztek az őszi Angol és Francia di­
vatlap újdonságok. Kaphatók az 
Uj Élet r. t. könyv és papiikereske- 
désében.

— N"pmozgaiom. Házasságot kö­
töttek : Blszsnik József napszámos 
Buják Katalinnal, Mramurác András 
városi kezelő Vukovics Katalinnal, 
ifj. Guzsvány János irodaszolga Dra 
gies Máriával, Sehőn György föld- 
mives Reinauer Annával, mind római 
katholikus. Krix János református 
posztógyári munkás Nuszpl Katalin 
római katholikus hajadonnal. Szü­
lettek : Lcfkovics Lőrinc banktisztvi­

selőnek Julia, Rüsch János kő nü- 
vesipsrosmk László, Iván Vik ária 
ne pizá mosnak Margit, Bisitriczky 
Román kömüvesiparosnak Attila, 
Megvár József telekpénztáriig izgató 
nak Lászó nevű gyermeke. Az első 
izr., az utolsó ref., a többi róm. kát. 
Meghaltak: Ingusz Mó izraelita há- 
za’ó 65 éves korában. Simonovics 
Gyula színész 28 éves, Hirs litván 
molnársegéd 43 éves, Csilics Sándor 
81 éves, Iván Margit 9 napos, Pav­
lik Gyö-gv dió os 62 éves, özv. 
Gajdocsi Gáspárná 68 éves, Csilics 
Sándor kőmii issegéd 25 éves, Fullér 
Andrisáé 64 éves korában. Vala­
mennyien római katolikusok.

— Uj italméras. Róth Mátyás, ba­
jai lskós kisméríékbeni elárusitásra 
nyert engedélyt. Az italmárósi ille­
ték kivethetáse céljából, forgalmáról 
hozzávetőlegesen szerkesztett össze- 
irási jegyzéke 8 ntpon ét a városi 
ad '.('g vosztálynál (em. 20. ajtó) köz­
szemlére té étik azzal, hogy ezen 
jegyzékre vonatkozólag mind az ér­
dekeit, mi. d az ipartársu átok és 
kcrefck dlui testületek részéről a 
városi tanéc-nál 1927. évi október 
hó 18-ig benyuj'.endó Írásbeli észre­
vételt adhatnék be.

Vidék.

— A jánoshalmi ál fSupo’gál
szervezéséhez nagy buzgalommal 
fogott Parázki igazgató. Amennyiben 
a községből más intézetekbe már 
beiratkozott növendékek vhszavebetők 
lesznek, úgy még ez iskolai évben 
megnyílik az első kit évfolyam. A 
tantermeket ideiglenesen a róm. ka t. 
elemi fiúiskolától fogják igénybe 
venni.

— Rendőrvezetőt váiaszt Borota. 
Az elmozdítás folytán megüresedett 
rendőrvezető állásra pályázatot hirdet 
a község f. hó 20. i lejárattal.

— Tekevsrseny A jánoshalmi Úri 
Kaszinó szombaton rendezte meg 
hagyományos záró tekeversenyét. A 
hangulatos est győztese Horváth 
János, a keretet nyerte, mig Kiss 
János dr. ós Németh Frigyes — 
egyenlők lévén — salamoni Ítélettel 
megfelezték a második díjul kitűzött 
legjobban szétvert tekebábut. A ver­
senyt társas vacsora követte, mely­
nek egyik fogásához — szintén ha­
gyományosan — Kozmánó szigorúan 
ellátogatott. A nótás, vig estnek a 
hajnali órák vetettek véget,

— Vidéki takarékek is szerepelnek 
azon pénzintézetek között, melyek­
nél a vármegye alapjait s a gyám­
pénztár tőkepénzét gyümölcsözően 
elhelyezik. Ézek: A Bácsalmási Hi­
telszövetkezet, Katymári Takarék-

„D. 1220“
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pénztár, J inoshalmai Takarékpénz­
tár r. t., Általános Takarékpénztár 
r. t. Jánoshalma. A törvényhatóság 
felhatalmazta a vm. alispánját, hogy 
a jövíbrn a tőkék elhelyezésénél 
aránylagosan a „Jánoshalmái Hitel 
szövetkezethet is részesítse, ha a 
kikötéseket ez a pénzintézet is teljes 
egészében elfogadja.

— Ml van a varmegyei hivatalos
hpban ? A 37. szám az 1928. évi 
közúti költségelőirányzat megállapítá­
sában közli, hogy 0 előirányzat be­
vétele 3 542 206 82 p. ki.dása 
3 530.164 77 p egyenleg r 12 042 09 
pengő. Az útadót az 1927 é\i állami 
adók 10 százalékéban állapították 
meg. A kömunka váitságai : a kézi 
napszám 150 p. igás napszám: 
'7 pengő. A községi közmunka 
50 százaléka kötelezőleg meg vél 
tandó. A vármegye alpjainak és a 
gyámpénztár tőkepénzesek gyümöl­
csöző elhelyezése takarí-kpénztársk 
ban történik. A vármegye 2 drb. uj 
utjavitó gépet szerez be 42 CC0 s 
egy gépkocsit 20 000 p. megajánlá­
sával Pályázati hirdetmények és kö- 
röz.vények zárják be a lap anyagát.

— Technika ós mlvószot. A „He
tedik Mennyország' cimti Fcx film 
budapesti szak és sajtó bemutatóján 
n jobbára szakemberekből, írókból 
és művészekből álló közönség nem 
tudta elképzelni, hogy miképen tör 
tént a felvétele annak a jelenetnek, 
amelyben a film két f szereplője, 
Janet Gaynor és Charles Fmell a 
hetedik emeleti mansard lakásuk f Jé 
haladnak a lépcsőkön ané.küi, hogy 
ezen felvételt más, a cselekménnyel 
párhuzamoson haladó jelenettel meg 
kelljen szakítani, 1 t eláruljuk It punk 
olvasóinak, hogy a rendező a hét 
emeletes házban nyitott liftet épít­
tetett, melynek fülkéjéből ez Opera­
teur nyugodtan lefényképezhette a 
jelenetet,

— MOLNÁR, ruhákat vegyileg mű­
vésziesen fest, tisztit. Piissirozás és 
gouvterozás 3—4 óra alatt. Gallérok 
és kézelők habf?hérre és tükörfényesre 
Jisztitlatnak Üzlet Baján, Erzsébet 
királyné u. 16. Főtizlet Szekszárd,
Kaszinó bazár. Ezüst éremmel hitűn 
tetve.

— Barbara Főid titka. Nem az 
autó-király leányáról, hanem talán 
annak valamelyik rokonáról van 
szó, egy gyönyörű, de tulmodern, 
mai lányról, aki nagyon drágán 
kénytelen megfizetni néha nagyon 
is furcsa szeszélyeiért A mai mo 
dern lányok tanulhatnak okul­
hatnak eme szivbemarkoiő történet­
ből, amely bár a mozivásznon pereg 
le, egy darab a dúsgazdag amerikai 
leány életéből. A film főszerepét a 
„Tízparancsolat“ ból ismert kiváló 
amerikri művésznő Beatrice Joy 
alakítja és mostanában mutatja be 
két előkelő budapesti mozi. Érdekes 
hogy az amerikai filmekben milyen 
feltűnő a magyar Génius térhódítása, 
így eme filmben Beatrice Joy part­
nere Charles Ray, egy elegáns ma­
gyar fiú, akinek Budapesten Sugár 
Károly volt a neve.

Hol vesz Un 
kenyeret ?
A péknél. 

Hol vegyen Ón 
illatszereket ? 
Az Apolló- 

illatszertárban!

— Vásárok. 18. Kedd: Borsód- 
nádssd (sertés, kirakó), Nagybör 
szöny, Szalksztrnárton, Szenna, Szt- 
gothárd, Szöilősgyörök, Tarján, Vál 
(kirakó).

19. Szerda: Mucsi, Slófrk,
— Fővárosba utazó olvasóinknak 

páratlan kedvezményt nyújt a Keleti 
pályaudvarral szemben levő, első­
rangú PARK SZÁBBODA, amennyi­
ben a szobák árából 20 százalék, 
az éttermi árakból pedig 10 százalék 
engedményt ad kiadóhivatalunkban 
díjmentesen kapható utalványok elle­
nében. Egyben felhívjuk a PARK- 
szállodának lapunk más helyén ol 
vasható hirdetésére szives figyelmét.

SPORT.

Ferencváros—Hvntiáris 3 2.
BTSE—PV3K 6:3 (2 3) A BTSE 

csspiía a második félidőié , szen­
zációs játékával biztosan győzött. 
Bővebb leírás ho’nap.

KAC—ESE 2:2 (2 i) Erős ér szép 
küzdelem, az ered nény reális.

P5C—KTSE 2 0.
BMTE-BTC 20 (I:!). A BMTE 

esek az utolsó percekben tudta meg­
szerezni a győzelmet jelentő gólt.

Sz. Tu". SE.—Poszitgyár 2 0

M iiz^az íi a « á
Október 17

A MTB mai napon leadott .rádió 
jelentései.

Terménytőzsde Budapest.
77-es bácskai búza 

rozs 
árpa 

sörárpa 
zab 

tengeri 
uj tengeri XII. I.

30 05—30 25 
28'45—28 60
24 75—25 75
25 00—3B00 
22 75—2375 
24 00—25 00 
21-25—22-25

Cbicccói terménvtözsds.

búza XII. 130 87 
V. 133 87 

VII. 136-25 
tengeti XII. 85 87 

V. 89-12 
VII. 91 '5

Zürichi

Budapest 90'65 
Páris 20-36 
Bondon 25'25 
New York 518 55 
Brüssel 7272 
Milánó 2834 
Amsterd. 208 00

zab 46 25
48 37
49-5

rozs 96 87
100 5
100 5

nyitás.
Ber!:n 12375
Wien 73.17
Szófia 375
Prága 15-36
Varsó 58-00
Belgrád 9 13
Bukarest 3 24

GAZDASÁGI ÉLET.

Országos 8arumfi<iá!iitás 
Szegedsn.

Az 0 szágos Bsrimfltenyésztési 
Tanács a fo'yó évi Országos Bá­
ron fi kiállítás rendezésével a Szeged 
vidéki Ba o-r fi , Galamb- és Htzi 
nyuitenyúsziők Egyesületét bízta 
meg, mely egyesület ezen kiállítást 
szücsáruk, vadászati, bor és paprika 
osztályokkal kibővítve folyó évi de­
cember hó 3 4 és 5-én tartja meg 
Szegeden. Érdeklődőknek bármily 
tekintetben válaszbélyeg ellenében 
H .bász Vilmos kiállítási titkár, Sze­
ged, Honvéd tér 5. I. em. szívesen 
ad felvi ágositást. Benevezések no 
ven.bér 20 ig ugyanezen címre kül­
dendők.

RÁDIÓ.

Kedd, ckiober 18.
Budapest. 9.30. Hírek, közgazda­

ság. 11 Columbia grefonu ahangv, 
12. Pontos időjelzés, hírek, közgaz­
daság. 1, Időjárás és vizátlásjelen 
tés, 3, Hírek, közgazdaság élelmi­
szerárak. 4.15. Pon os időjelzés, 
időjárás és vízállás jelenés, Mozik 
műsora, 6.15 Földrajzi előadás. 
Erdősi Károly pre’áíus: , 4 kincses 
Jáva.“ 7 A m. hír. operaház Rígo- 
iettó előadása. 8,20 Pontos időjelzés, 
hirek, közlemények. IBána Vörös 
Feri és különleges hármas zenekará­
nak hangv.

B6cs. 11 Hangverseny. 4 15 Hmg- 
vetseny. 6 Előadás. 8 Kamarazene.

Berlin. 4 Könyvszemle. 4.30 Hgv, 
7 Eőadás az okkultizmusról. 7.45 
Zenés jálék.

Bern. 1 Időjárás. 4 Htngv. 7.30 
Svájci est. 8 Hangv. 9 10 Esti zene.
10.(.5 Hangv.

B eslsu. 3.45 Gyarmekeiőadás. 
4 30 Hangverseny.

Fr.nkfu t 4 30 Hmgv. 8 A bér­
űéi székesegyház zene és énekkar­
hangversenye. Uiána grammofonzene.

Himburg 4.15 Htngv. 10.30 Ak­
it ditéíck, utána hangverseny.

Königsbarg 4 30 Hangv, 8 05 
Kleist emlékünnep, u‘ána zene.

Milánó. 5 Hmgv. 5 50 Gyermek­
kar ín k. 9 „Fedora* Giordano ope­
rája. 11 Jazz band.

München. 3 45 Asszonyoknak. 4
Hangv,

Prága. 4 30 Hangv. 7 15 Fúvós­
zenekar. 8 10 Vidám est. 10.20 
Grammofon.

Róma. 5.15 Hangv. 8.30 Időjelzés, 
hirek, utána színházi átvitel. 

Stuttgart. 4.15 H,ngv. 9.30 Hóv. 
Zürich. 3 Hangv. 5 10 Gyermek- 

mesék. 8 Kleist-emlékünnep. 10.10 
Tánczene.

Laptulajdonos; Uj £let eyomda r. t 
R-elelS* kiadó és kiadóhivatal vetető : 

Noravosik Byizl.

Koszorúk, csokrok
élővirágból vagy tartós zöld anyagból 
egyszerűbb és a legdíszesebb ízléses 
kivitelben Mindenszentekre, valamint 
egyéb alkalmakra a bajai m. kif. 
kertészképző Iskolánál a legelőnyö­
sebb árban kaphatók, illetve megren­
delhetők — Ugyanott jutányosán 
beszerezhetők: levágott és cserepes 
virágok, díszes szobanövényik nagy 

választékban.

Csónaktulajdonosok 
figyelmébo!

Csónakok téli elhelyezését felelősség 
mellett e hó végéig8 P-ért vállalom: 
HECHTE GÉZA szigeti vendéglős.

Szegedi ut 73. számú
/

mely áll 6 szobás IskAs, 20 lóra 
istállóból, nagy telekkel, szabad kéz­
ből eladó és azonnal beköltözhető. 
Ugyanitt 1 hold jóminőségü föld is 

ELADÓ.

GOBSO MOZI.______ ígazt,...^__________________
Okt. 2lÁHf, estit, d. u. fél 4,6, fél 9.

LIANE HAID és CONRAD VEIDT 
ragyogó fEmje.

Lady
Hamilton

történelmi filmregény 16 felv.

se 7 ^ W ¥8J Ä* 1 .Ti it \ 5» z « m H
1927. október i8 én, keddon és 19 ón, szerdán d. u, 6 és fel 9 órakor.
:—: BANKA7 VILMA és RONALD COLMAN együttes felléptével :—:

31 sivatag árvája.
:—: csodás szép filmregény 10 felvonásban. — Ezenkívül: :

Az áruló keztyü.
:—: drtektiv komédia 7 felvonásban. — Főszerepben : :—:

M A R G U E R 1 T A DE LA MOTTE.

\ \V
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„STAUFFER“
doboz — emmentháli a legjobb. 

Mindenhol kapható. 
Fdlerakat:

Krausz Testvérek Utóda cégnél.

RÖFÖSÁRUK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. 8Z.

Olcsóbb lett a vasáru

1 drb. petroleomföző 2 lánggal 
eélkiilezhetetleH a háztartásban M — P
1 drb. mozsdóálván — — 8— .
1 készlet sárgaréz fűggönyrud 4-80 „
1 drb. önmbködö rolettarud — 3’20 „
1 „ sárgaréz Kávéőrlő — 8- „
1 „ dióőrlő — — — — 6 - .
1 „ ■áktirld — — — 4'- .
1 „ paradiesompasszirozá — 170 „
1 „ fagylaltgép. 2 L. — — 18 - „
1 „ tők- és uberkagyala — 175 „
1 „ mdiaier sütő — — 3'60 „
1 „ szabó szénvasaló 8 kilós 20 - „
1 kg. rudvas — — — — —'35 „
1 „ W. tengely — — — M2 „
1 „ szeg — — — — -•64 „
1 méter keritéssodrony — - 64 „

Eichhardt és Kréneisz
vaskereskedésében Baján.

BUDAPESTRE UTAZIK?!
20 százalék engedményt kap
mint ezen lap előfizetője olcsó 

szoba-árainkból,
10 százalék engedményt kap
olcsó éttermi árainkból. 

Kitűnő házikonyha.
5 pengőt megtakarít, 

autótaxi költséget, mert gyalog 
átjöhet egy perc alatt a 

pályaudvarról.
OTTHON ÉRZI MAGÁT!

jól fütött szobáinkban. 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan 

családi jelleg 
saját érdeke, 

ezen előnyök folytán, hogy ok­
vetlen nálunk szálljon meg.

(SRÄND HOTEL
PARK SZÁLLODA

BUDAPEST.
VIH., BAROSS-TÉR 10. 

Szemben a Keleti pályaudvar étke­
zési oldalával.

Éjjeli szolgálatot tart
okt. 17 ö okt. 88-íf.

reggel fél S óráit? és vasárnap 
délután nyitva

Dr. GEIR1NGER JÁKOB 
és LOVASSY ÖDÖN.

gyógyszertára.

A bajai gytimölcsértekesilö és 
központi szövetkezet_ _

modernül felszeielve a Bscherach-féle fatelipen üzembe | 
helyeztetett és a szőlősgazdák rendelkezésére áll.

Ki g(gits( n a szőlősgazdán, ha önm-gán nem segií ? 
Tömörüljünk!

Milden sar'fisqaida ceakis a szöllcsgazdák szövetkezeté­
ben ionok aiá tödölyé*, nett ez rá előnyösebb.

'Spt

Huscsomagolópapir
hentesek és mészárosok részére, kapható az 

ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN
10 kg. vételnél árkedvezmény.
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Telefon : 238. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

Már tudja mindenki,
hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Hnynald utca 2, 

szára alatt, Mészáros Pál „Gondviselés* cimü

uj temetkezési vállalat
legolcsóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség 
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagyválaszték. — Elvállal 
egyszerű és disztemetésebet, exhumálásokat, halottak szállítását 
bárhova. — Nagy választék élővilágokból és mükoszorukból.
Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlj« bizalommal szükség esetén.
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o00
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58
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Angol, német, amerikai

OTORKERÉKPflRQK 5
kerékpárok, varrógépek, 
kötőgépek, írógépek, 
szakszerű besser zése 

&

Frankel és H or váth-n&l.
Baja, Budapesti ut 15. szám.

v > > . *»-

Ruházati cikkek :
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
röföskeraskodése Erzsébet kir.-uoca 6

Szűcs- ás szörmeáru:
legdivo.tosabb, legszebb

M o r m e r Ferencnél,
Baja, ikBiébaí fe* lyné á üi 7, *»6<r.

üt I «M.aöE7^ä.K$rä*aaBss$aa.&!Ä':vr^i$B
Bácsmegye keresztény nemzeti irodalmi 
életének hü tükre.
A bácskai Írógárda Írásainak tárháza. 
Szórakoztat, tanít, gyönyörűséget kelt a

»„BÁCSKÁI ÉRET 99

Xf
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M

99
szépirodalmi és társadalmi havi folyóirat.

A 40 oldalas, finom kiállítású 
és bő tartalmú lap fel évi elő­
fizetése — — — — 4 80 P

Megrendelhető Baján, az „Uj 
Elet“ könyvkereskedéseben, 
vagy Jánoshalmán postafiók 
21. Síám, a szerkesztőségnél.
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pengős heti részletfizetésre vehet jj*
már nálam kirnkati árban cipőt. ICO pengős évi bériét-
ben szintén heti vagy havi részletfizetésre készítek mér- &

C-I

Hü

ték után tetszés szerint 4 par férfi vagy női cipőt. 
Minden évi bérletes a 4 pár cipőhöz teljesen ingyen ^ 
kap 2 pár cipőfejelts fél talppal, 2 pár féltalp sarokkal. ^ 
Ha ezen javításokra nem reflektál, úgy egy ötödik pár 

cipőt kap. Cipöjavitásokst külön is vállalok és azokat saját mühe- 
lyerrben még aznrp elkészittetem. Cipőtalpslás párja 2 80 P.-tÖl. ^

Hl Inteligens akviráló ügynököket es pénzbeszedöket felveszek

6 Bőr és CipőV«rS*oyárúbáz Baja,
Kossuth Lajos-utca II. szám. Tulajdonos

Kd
KRAUSZ LAJOS. jg

N/omaíött ss Uj Elet r. t. könyvnyomdájában Baja.


